

Erratum

A. Sorg, K. Siegel, R. Brückner *Synlett*, **2004**, 321.

Unfortunately, the second last sentence in paragraph 3, p. 321 was incorrect. This sentence should read:

We prepared **2** and **Z-5** reproducibly and without the respective isomer being formed under the following conditions: The combination 50–60 °C/6 minutes provided **2**²⁰ in 28% yield whereas room temperature/20 minutes to 85 °C/30 minutes furnished **Z-5** in 41% yield.²¹

Also Reference 2 is incorrect, this should read:

(2) See for example: (a) 2,4-Dibromothiazole: Bach, T.; Heuser, S. *J. Org. Chem.* **2002**, 67, 5789; and literature cited therein. (b) 2,3-Dibromofuran-5-carboxylate: Bach, T.; Krüger, L. *Synlett* **1998**, 1185; and literature cited therein. (c) 2-Bromo-1-cyclohexenyl triflate (in contrast to 1,2-dibromocyclohexene: Voigt, K.; von Zezschwitz, P.; Rosauer, K.; Lansky, A.; Adams, O.; Reiser, O.; de Meijere, A. *Eur. J. Org. Chem.* **1998**, 1521); von Zezschwitz, P.; Petry, F.; de Meijere, A. *Chem.–Eur. J.* **2001**, 7, 4035; and literature cited therein. (d) 1,2-Dibromobenzene: Wegener, H. A.; Scott, L. T.; de Meijere, A. *J. Org. Chem.* **2003**, 68, 883; and literature cited therein. (e) 3,4-Dibromo- and 2,3-dichloro-2(5*H*)-furanone: Bellina, F.; Anselmi, C.; Martina, F.; Rossi, R. *Eur. J. Org. Chem.* **2003**, 2290; and literature cited therein.

We apologize for these errors.